



Житель посёлка Павловский привлечён к уголовной ответственности за оскорбление сотрудника полиции

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному в отношении 20-летнего жителя посёлка Павловский Очерского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, днем 19 августа 2011 года, обвиняемый, находясь в квартире в нетрезвом состоянии, устроил скандал. По сообщению о данном происшествии на место прибыл участковый уполномоченный полиции Очерского ОВД. Находясь в жилом помещении, обвиняемый стал вести себя агрессивно по отношению к сотруднику полиции и публично оскорбил его нецензурной бранью в присутствии граждан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782486>